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Pegadas ou rastros

Sao as impressbes que 0s animais deixam no chao da floresta ao se deslocarem e que
podem ser reconhecidas. As boas pegadas dependem do tipo de solo em que elas foram
impressas. Em geral, solos argilosos e umidos sdo os melhores. Para identificar o mamifero que
deixou uma pegada, € importante estar atento aos digitos (dedos dos animais) observando o
formato e se ha sinais de garras, por exemplo. A almofada das patas ou a impressado do casco
(aquela parte macia debaixo das patas) é outra caracteristica importante.

Revista “Ciéncia Hoje das Criangas”. Edigao 281. Disponivel em: <http://capes.cienciahoje.org.br>.
Questao 1 - Grife o verbo no infinitivo neste segmento do texto:
“Séo as impressdes que 0s animais deixam no chao da floresta ao se deslocarem [...]”
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: Questao 2 — O verbo no infinitivo grifado anteriormente é: :
i () impessoal. i
t () pessoal flexionado. :
i () pessoal ndo flexionado. i
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Questao 3 — Observe este periodo do texto:
“As boas pegadas dependem do tipo de solo em que elas foram impressas.”

O verbo no participio compde uma locugao:
() navoz ativa.

() navoz passiva.

() navoz reflexiva.

Questao 4 — O trecho a seguir foi transcrito sem a virgula que antecede o gerundio. Coloque-a:
“[...] € importante estar atento aos digitos (dedos dos animais) observando o formato [...]”

Questao 5 — No trecho acima, o verbo no gerundio exigiu complemento sem preposicdo. Desse
modo, ele se classifica como:

() intransitivo.

() transitivo direto.

() transitivo indireto.
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